

Haba_2010881004 Nosatý medvedík

Hra s farebnou kockou pre 2 – 4 hráčov od 4 rokov.

Autor hry: Christian Tiggemann

Ilustrácie: Anna-Lena Kühler

Vývoj hry: Lea Berger

Dĺžka hry: cca 10 min.

Nosatý medvedík Yuki pozval všetky medvede na veľkú oslavu. Keď prví hostia zaklopú na dvere, čaká na Yukiho veľké prekvapenie: stojí pred ním zelený „egrešový“ medveď a červený „jahodový“ medveď. Tiež ostatné medvede sú oblečené do pestrých kostýmov. Medvedík Yuki radostne poskakuje od jedného medveďa k druhému a spoločne organizujú veľkú medvediu párty! Prvý hráč, ktorý odloží všetky svoje karty s medveďmi víťazí.

Obsah hry: 1 medvedík Yuki, 8 drevených farebných nosov, 24 kariet s medveďmi, 1 párty klobúk, 1 kocka, 6 darčekových dielikov (2 náhradné), 1 pravidlá hry.

Príprava hry

Rozložte 8 farebných nosov do kruhu uprostred stola s dostatočným rozstupom tak, aby sa medzi nich vošla karta s medveďom. Medvedíka postavte vedľa ľubovoľného nosu. K ľubovoľnému nosu položte párty klobúk.

Zamiešajte karty s medveďmi a každému hráčovi rozdajte 6 kariet otočených obrázkom dole. Vezmite si karty do ruky. Zostávajúce karty môžete vrátiť do škatule. Pripravte si kocku. Darčekové dieliky môžu zostať v škatuli. Pre základnú hru nebudú potrebné.



Priebeh hry

Hráči sa v hre striedajú v smere hodinových ručičiek. Hráč, ktorý má najväčší nos začína a hodí kockou.

Medvedík chodí od jedného nosu k druhému. Posuňte ho dopredu o toľko nosov, koľko tlapiek padlo na kocke. Môžete sa rozhodnúť, či s ním budete pohybovať po smere alebo proti smeru hodinových ručičiek.

Predtým, než medvedíka posuniete, zamyslite sa, vedľa ktorého nosa by sa v jednotlivých smeroch zastavil. Porovnajme farby nosov s vašimi kartami. Potom sa rozhodnite, ktorým smerom má medveď ísť a presuňte ho týmto smerom.

Máte v ruke kartu s medveďom, ktorá sa zhoduje s farbou tohto nosu?

• Áno?

Skvelé! Môžete túto kartu položiť na nos.

Počas svojho ťahu môžete odložiť iba jednu kartu, aj keď máte viac zhodných kariet.

Na jeden nos možno umiestniť niekoľko kariet.

• Nie?

Škoda! Nemôžete, bohužiaľ, odložiť žiadnu kartu.

Potom je na rade ďalšie dieťa, ktoré hodí kockou.

Pozor – párty klobúk:

Pokiaľ medveď zastaví vedľa nosu/karty s párty klobúkom, nesmiete odložiť žiadnu kartu. Namiesto toho si vezmite párty klobúk a položte ho vedľa ľubovoľného iného nosu/karty.

Príklad:

Levi má v ruke ešte dve zelené karty s „egrešovým“ medveďom a jednu červenú kartu s „jahodovým“ medveďom. Na kocke hodí 1. Môže presunúť medveďa buď k zelenej karte alebo k červenej karte. Kartu s červeným medveďom blokuje párty klobúk. Levi teda presunie medveďa k zelenej karte. Tam odloží jednu svoju zelenú kartu s medveďom.



Koniec hry

Víťazí hráč, ktorý ako prvý odložil svoju poslednú kartu s medveďom.

Variant hry s darčkovými dielikmi

Chcete vyskúšať niečo nové? Potom si zahrajte variant hry s darčkovými dielikmi.

Platia základné pravidlá hry, ale s nasledujúcimi zmenami:

- Každý dostane pred začiatkom hry jeden darčkový dielik. Zostávajúce dieliky môžete vrátiť do škatule.
- Darčkové dieliky vám umožňujú po každom ťahu odložiť zodpovedajúcu kartu na nos, vedľa ktorého práve stojí medvedík.
- Hneď ako hráč dokončí svoj ťah, ostatné deti sa striedajú v smere hodinových ručičiek a rozhodujú, či chcú použiť darčkový dielik, alebo nie.
- Pokiaľ chcete použiť svoj darčkový dielik, položte zodpovedajúcu kartu na nos, vedľa ktorého práve stojí medvedík. Ako poďakovanie položte svoj darčkový dielik vedľa práve položenej karty.
- Na jeden darčkový dielik môžete položiť iba jednu kartu.
- V jednom ťahu môžete použiť iba jeden darčkový dielik.



Dôležité:

Pokiaľ počas vášho ťahu zastaví medveď vedľa jedného alebo viac darčkových dielikov, môžete sa rozhodnúť, či...

- položíte zodpovedajúcu kartu na nos
alebo
- pozbierate všetky darčkové dieliky, ktoré ležia vedľa tejto karty s medveďom.

Milé deti a rodičia, na stránke www.haba.de/Ersatzteile sa môžete jednoducho informovať, či je možné doručiť chýbajúci dielik hry.

Upozornenie: Nevhodné pre deti do 3 rokov, obsahuje malé časti, hrozí nebezpečenstvo prehltnutia alebo vdýchnutia.

agatinsvet.sk – kreatívne, drevené a didaktické hry, detské knihy a školské batohy

kamenné predajne: Bratislava – Praha 4/6/8/9/10 – Plzeň – Liberec – České Budějovice – Brno – Hradec Králové